Тема: Моя майбутня професія – мій вибір.
Мерко Т.А., педагог-організатор

Мета : Активізувати пізнавальний інтерес учнів до процесу вибору професії, розширити уявлення про світ професій, формувати навички усвідомленого вибору професії, розвивати творчі здібності, уміння працювати в команді.
Тип уроку:  урок-гра «КВК».

Структура уроку

1. Організаційний момент

2. Мотивація діяльності учнів
3. Проведення гри

4. Підбиття підсумків гри

5. Підсумки уроку

Хід уроку
Методичні рекомендації
Об’єднати учнів у 2 команди за принципом: у кожній команді мають бути учні з різними професійними інтересами. Створюється суддівська колегія (3-4 особи): із числа запрошених гостей на урок.
Для оцінювання команд готується картка (для кожного судді).

Бажано передбачити музичний супровід гри.  Вибрати учня на роль ведучого гри.

Команди одержують домашні завдання: вибрати назву, розробити і виготовити емблему команди, підготувати домашнє  завдання «Професійні проби».Провести презентацію професійної проби за обраними професіями.
Оцінювання конкурсів

	Назва конкурсу
	Оцінка

	
	Команда 1
	Команда 2

	Візитка   (3 бали)
	
	

	Розминка  (4 бали)
	
	

	Визнач тип професії (5) 
	
	

	«Зоряна година» (5(3) )
	
	

	«Пантоміма» (5 балів)
	
	

	«Компроміс» (5 балів)
	
	

	«Моя професія» (3 бали кожному)
	
	

	Домашнє завдання «Професійна проба»(10)
	
	

	Разом
	
	


І. Організаційний момент
Слово вчителя
Повідомлення теми уроку, правил гри. Знайомство з ведучим, суддівською колегією.

ІІ. Мотивація діяльності учнів
Слово ведучого Ось біжать мої літа,

Скоро вже сімнадцять, 

Що робить мені тоді, 

Чим мені займатися?

В країні нашій стільки справ

І кожна з них цікава,

А я ще й досі не добрав, 

Яка найкраща справа.

Літак між хмарами водить,

Чи в шахті працювати,

 Хліба ростить, сади садить, 

Яка найкраща справа?

Одинадцятикласник – випускник –абітурієнт – студент – спеціаліст – це шлях, через який проходить кожна людина. 11 клас – це лише початок цього шляху. Зараз у вас прекрасний, неповторний, але разом з тим відповідальний  період життя. Ви стоїте на порозі невідомості, яка вас вабить, а можливо і лякає. Перед вами відкриваються двері у доросле життя. Але перш ніж зробити крок у майбутнє – зробіть  важливий для себе вибір, оберіть самі собі свою професію, а з нею своє майбутнє. 

Я сподіваюсь, що наш сьогодні урок допоможе тим, хто ще не визначився у своєму виборі, тим хто сумнівається у правильності своїх намірів і зайвий раз переконає тих, хто добре знає, що він хоче досягти у своєму житті. 
ІІІ. Проведення гри 
Конкурс 1. Візитка
(Максимальна оцінка – 3 бали)

Презентація команд: знайомство з назвою, девізом, емблемою.

Конкурс 2. Розминка
(Максимальна оцінка – 4 бали)
Запитання командам
1. Наведіть приклади зниклих професій і назвіть професії, які з'явилися порівняно  недавно.
2.Сформулюйте критерії, за якими ми можемо сказати про людину: “ Вона – професіонал своєї справи ”.
3. Представникам якого типу професій притаманні: технічна фантазія, здатність подумки поєднувати і роз'єднувати технічні об'єкти та їхні частини,практичне мислення. Наведіть приклади професій.  
      4. Визначте тип професій, представники яких працюють із текстами, схемами,звуковими сигналами. Наведіть приклади професій.
Конкурс 3. Визначити люди якої професії зображені на фотографіях. Визначити тип професії.
Максимальна оцінка 5 балів.
Конкурс 4. Зоряна година
(Максимальна оцінка – 5 балів)
Завдання. Команда обирає найбільш привабливу професію і описує її без згадування її назви. А потім капітани команд самостійно (5 балів) або за допомогою команди (3 бали) визначають професію партнера по конкурсу.
Примітка: при оцінюванні конкурсу судді також ураховують ступінь переконливості.
 Конкурс 5. Пантоміма. 
(Максимальна оцінка – 5 балів)
Завдання. Кожна команда повинна показати за допомогою жестів і міміки два типи кар'єри . Команди мають визначити тип кар'єри  й дати характеристику.
Конкурс 6. Компроміс 
(Максимальна оцінка – 5 балів)
Завдання Визначте оптимальний спосіб виходу із ситуації.
. Ситуація 1 Учитель із предмету, який ви не будете здавати на ЗНО, заявив вам, що більше шістки вам одержати не вдасться. А ви розраховували на кращий результат. Ваші дії…   
Ситуація 2 Професія, яку ви обрали не подобається вашим батькам . Вони  наполягають на виборі іншої професії. Ваші дії…
Конкурс 7. Моя професія
(Максимальна оцінка – 3 бали (кожному учасникові))
У конкурсі беруть участь всі учасники  команди.

Завдання. Назвіть тип обраної вами професії. Визначте 

професійно важливі якості обраної професії.

Доведіть  їх наявність у себе.
Конкурс 8. Домашнє завдання. «Професійна проба»
(Максимальна оцінка – 10 балів)
Завдання: Провести презентацію професійної 

проби за обраними професіями.
ІV. Підбиття підсумків гри

Голова суддівської колегії оголошує результати гри. Проводиться нагородження переможців гри грамотами.

V. Підсумки уроку

Учитель підбиває підсумки уроку, відзначає найбільш вдалі моменти, заохочує активних учасників.

На завершення уроку я пропоную вам здійснити уявну подорож у майбутнє – у ваше майбутнє на цих двох кульках. Одна з них «Моя мрія », а інша « Моє майбутнє». 2032 рік… 20 років пройшло  з того часу, коли в останнє для вас пролунав шкільний дзвінок. Зустріч випускників… хвилюючий момент у вашому житті. Зібралися всі присутні теперішнього нашого зібрання. Іде обмін враженнями, думками . Всіх переповнюють позитивні емоції.. . . І на запитання «Ким ви стали ?» Ви  впевнено відповідаєте: «Я став чи стала……….» ,а відповідь на це запитання знаходиться у кульці «Моє майбутнє».
Дорогі діти нехай ваші мрію стануть реальністю!

І пам’ятайте : ким би ви не стали в цьому житті намагайтеся завжди залишатись людиною, адже не професія красить людину, а людина – професію.

ПІСНЯ ЗВУЧИТЬ    
